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Представа ,,Кеплер 452-Б" и на Фестивалу ,,Jоаким Вуjић" 
2. април 2018. 

 

 

Према резолуциjи коjу jе донела Генерална скупштина УН 
2007. године, Светски дан особа са аутизмом обележава 
се 2. априла, а плава jе боjа аутизма. Шетњом кроз 
главну улицу и дељењем флаjера, и у Врању jе обележен 
оваj датум под слоганом ,,Различити, али jеднаки". 
Учесници су се сусрели са градоначелником др 
Слободаном Миленковићем и сарадницима, и разговарали 
о неопходности заjедничког деловања у циљу 
интегрисања деце оболеле од аутизма у друштво. ,, У 
локалноj самоуправи имате подршку. Настоjимо да 
опремимо jедан кабинет у Школи за основно и средње 
образовање ,,Вуле Антић" ксафа апаратима, и на таj 
начин олакшамо деци", рекао jе градоначелник др 
Миленковић. Организатори манифестациjе су Удружење 
,,Говори гласно" и Школа за основно и средње 
образовање ,,Вуле Антић". 

Представа позоришта ,,Бора Станковић" ,,Кеплер 452-
Б" по тексту Тиjане Грумић, у режиjи Jуга Ђорђевића, 
након Стериjиног позорjа, уврштена jе и у такмичарску 
селекциjу 54. Фестивала професионалних позоришта 
Србиjе, ,,Jоаким Вуjић", коjи ће ове године бити 
одржан у Новом Пазару. Селектор Александар 
Милосављевић jе, поред врањског позоришта, у 
селекциjу уврстио представе позоришта из Ужица, 
Шапца, Лазаревца, Крагуjевца, Грачанице и Новог 
Пазара. Фестивал ,,Jоаким Вуjић", биће одржан у 
Новом Пазару, од 7. до 14. маjа 2018. године. 

Подршка особама са аутизмом 
2. април 2018. 

 

Стручњаци JП ,,Скиjалишта Србиjе" боравили су на 
Бесноj кобили, како би се детаљниjе упознали са 
конфигурациjом терена и могућностима коjе ова планина 
пружа за развоj зимског туризма. ,,Заjедно са 
градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и 
директором JП ,,Скиjалишта Србиjе" Деjаном Ћиком 
договорили смо се да стручњаци дођу, обиђу терен и 
ураде елаборат. Намера jе да побољшамо постоjеће ски 
стазе и оспособимо нове, у чему ћемо имати подршку 
менаџмента овог предузећа", изjавио jе градски већник 
Мића Младеновић. Према његовим речима након израде 
елабората биће одржан заjеднички састанак, на коме ће 
бити договорени даљи кораци. 

 

 

Развоj зимског туризма 
3. април 2018. 
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Три сестре поново у Русиjи 
3. април 2018. 

 

Јавна седница о Плану подручjа посебне намене слива акумулациjе Првонек 
4. април 2018. 

Ово jе добар пример како jедна териториjа може да се сачува од узурпациjе и противправне намене. Могу да 
истакнем да jе партиципациjа грађана у процесу планирања доста добро имплементирана у нашим условима”, 
рекао jе Милић. Такође,  додао  jе да ће након седнице,  стручни обрађивач Институт за архитектуру и урбанизам 
Србиjе бити у  обавези  да jавно изложи став по свакоj примедби. ,,Просторни план подручjа посебне намене 
акумулациjе  Првонек jе врло битан плански документ за град Врање, коjи смо уградили у Просторни план, 
односно у Измене и допуне Просторног плана града Врања. Садржи елементе коjи дефинишу оно што jе 
наjбитниjе за брану, зоне санитарне заштите и њихово коришћење у складу са законом”, истакла jе Татjана 
Цветковић, в.д директора JП ,,Завод за урбанизам”. Након  jавне седнице , у складу са законом, биће одржана 
затворена седница Комисиjе и презентован Извештаj о обављеном jавном увиду. Након тога План ће бити 
прослеђен Влади РС на разматрање и усваjање. 

Након веома успешног учешћа на фестивалу ,,Липецке позоришне свечаности" у Липецку, где jе  освоjила Гран 
при, представа ,,Три сестре", А.П. Чехова, у режиjи Траjчета Гjоргиева, уврштена jе у селекциjу фестивала 
АКАДЕМИА у Омску, у Русиjи. Оваj престижни фестивал основан jе 2008. године и jедан jе од значаjниjих у 
Русиjи, на коjем учествуjу позоришта из целог света. Фестивал у Омску се одржава почетком jула, у плану jе да 
гостовање позоришта ,,Бора Станковић" буде реализовано у периоду од 1. до 5. jула. 

Проjектанска кућа ,,Капа" из Ниша урадила jе предлог идеjног 
решења реконструкциjе Градског парка, чиjа jе презентациjа 
одржана у Врању. Како jе истакнуто, планирана jе комплетна 
реконструкциjа пешачких стаза, потпуно реновирање постоjећег и 
изградња нових дечjих игралишта, а jедна од новина би требало 
да буде и музички павиљон. Према идеjном решењу предвиђена jе 
и изградња ограде, увођење нове расвете и постављање 
мобилиjара. У централном делу Градског парка планирана jе 
изградња и фонтане.  

Након  презентациjе Плана подручjа посебне намене 
слива акумулациjе  Првонек, помоћник министра 
грађевинарства, саобраћаjа и инфраструктуре мр 
 Ђорђе Милић са сарадницима, одржао jе у Врању 
 jавну седницу Комисиjе за спровођење jавног увида у 
оваj документ. На почетку  помоћник министра уручио 
jе Сагласност на Нацрт измена и допуна Просторног 
плана града Врања, Jовани Антић  начелници Одељења 
за урбанизам, имовинско правне послове и комунално 
стамбене делатности. ,,Циљ  овог састанка  jе да  
размотримо  све пристигле примедбе и сугестиjе, коjе 
су поднели Градска управа града Врања, Министарство 
заштите животне средине и Нафтна индустриjа Србиjе. 

Идеjно решење реконструкциjе Градског парка 
4. април 2018. 
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,,Прљаво или чисто, ниjе исто"! 
11. април 2018. 

 У сали Омладинског културног центра у Врању, организовано jе 
такмичење у ,,Еко-квизу” на коме су се надметали основци из 12 
школа са териториjе града. Под називом ,,Прљаво или чисто, 
ниjе исто”, ђаци од 5. до 8. разреда кроз тестове и игру, 
такмичили су се у познавању значаjа очувања животне средине. 
,,Циљ квиза jе подизање свести код основаца о заштити животне 
средине, као и информисање о значаjу рециклаже. Наша идеjа 
jе да кроз едукациjу са наjмлађима утичемо и на подизање 
свести  код стариjих грађана, како би се одговорниjе понашали 
према животноj средини", рекао jе Жикица Антанасиjевић, 
градски већник за екологиjу и заштиту животне средине. 
Такмичење је одржано у четири фазе, а финална провера знања 
наjбољих екипа била је крајем априла. 

Медиjациjа као начин решавања спорова 
11. април 2018. 

 

Наjбоље пласирана екипа учествоваће на полуфиналу републичког такмичења коjе ће бити одржано у Београду током 
маjа месеца, док ће финале бити организовано у Зрењанину. Почетку ,,Еко -квиза" присуствовале су Зорица Jовић, 
градска већница и Мирjана Савов, шефица Одсека за образовање, културу, информисање и спорт. 

Председник Основног  суда Стоjадин Станковић, градоначелник 
Врања др Слободан Миленковић и директори jавних предузећа 
,,Водовод”, ,,Комрад“, ,,Нови Дом“, ,,Завод за урбанизам“, 
,,Паркинг сервис“ ,,Слободна зона“ и ,,Управа Бање“ потписали су 
Протокол  о сарадњи  у примени посредовања као алтернативног 
начина решавања спорова.  Присутнима се наjпре обратио 
Стоjадин Станковић, председник Основног суда изразивши велико 
задовољство због потписивања овог документа.  ,,С обзиром да 
Град и jавна предузећа имаjу одговараjући броj спорова пред 
овим судом, могућност да се они решаваjу на овакав начин 
допринеће скраћивању времена и избегавању великих судских 
трошкова. Одређено jе пет лица за медиjаторе на териториjи 
града Врања, коjи ће допринети поспешивању овог облика 
решавања спорова”, рекао jе Станковић. 

Комеморативним скупом у селу Рељан, надомак Прешева, обележена jе годишњица 
погибиjе седморице припадника 78. моторизоване  бригаде, коjи су страдали од 
удара НАТО проjектила током агресиjе на Србиjу 1999. године. Минутом ћутања и 
опелом одата jе почаст маjору Љубисаву Стоjановићу, капетану Драгану Лукићу , 
стариjем воднику Жељку Алару, десетару Димчету Стаменовом, као  и воjницима 
Слободану Мирковићу, Александру Поповићу и Нинославу Миленковићу. На спомен 
обележjе, венце  су положиле  делегациjе Копнене воjске коjу jе предводио 
командант генерал-потпуковник Милосав Симовић, Града Врања на челу са 
градоначелником др Слободаном Миленковићем, Пчињског управног округа, 
Полициjе, БИА-е породица погинулих, СУБНОР-а, организациjа и удружења. 
Обраћаjући се присутнима, пуковник Слободан Стопа, командант 4.бригаде 
Копнене воjске jе истакао да се имена погинулих не смеjу заборавити. ,,Морамо 
бити одлучни и jаки као што су и они били. Морамо због њих jер су дали оно 
наjвредниjе за слободу отаџбине - своjе животе. Успомене на њих, сећање на 
њихову жртву, споменик подигнут њима у славу и част нека постану симбол отпора 
и пркоса", истакао jе Стопа. 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић  рекао jе да се  након пилот проjекта коjи jе спроведен у неким локалним 
самоуправама,  Град Врање сврстава  међу првим потписницима примене поступка медиjациjе. ,,У корак са Националном 
стратегиjом за реформу правосуђа, као одговорна локална заjедница пратимо тековине модерног и демократски уређеног 
друштва кроз усаглашавање са међународним стандардима.  Због могућности универзалне примене у разним предметима, 
кроз флексибилност, брзину, поверљивост и приступачност, оваj Споразум jе од великог значаjа за све заступљене стране, а 
посебно jе користан како за  грађане, тако и за друштво у целини.  Град Врање има велики броj предмета пред Основним 
судом тако да постоjи обострани интерес за решавање спорова ван рочишта за главну расправу, како би се избегли 
непотребни судски трошкови”,  додао jе Миленковић. Потписивању овог веома важног документа присуствовали су и  
председница Вишег суда у Врању Драгана Илић Марковић, председница ВТJ Даниjела Траjковић, председница ОJТ Милица 
Петковић, председници основних судова и представници осталих правосудних органа. 

  

 

 

 

Сећање на страдале воjнике у селу Рељан 
13. април 2018. 
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Поводом 23. априла Дана воjске Србиjе, градоначелник др Слободан Миленковић 
 са сарадницима присуствовао jе воjноj свечаности у касарни ,,Први пешадиjски 
пук Књаза Милоша Великог” у Врању. Обраћаjући се присутнима,  командант 4. 
бригаде Копнене воjске пуковник Слободан Стопа говорио jе о  броjним 
 активностима, коjе  jе  4. бригада спровела између два празника. Осим 
обезбеђивања граница, међународне воjне и цивилно-воjне сарадње, као и обуке 
 jединица, посебно jе нагласио значаj воjно-тактичке вежбе ,,Садеjство 2018.”, коjа 
jе одржана у присуству наjвишег државног и воjног врха. ,,За нас,  припаднике 4. 
бригаде Копнене воjске не постоjи узвишениjа мисиjа од пружања помоћи 
грађанима и jачања међусобног поверења воjске и народа.”, рекао jе пуковник 
Стопа и додао да су постигнути резултати доказ високе професионалности  и 
оспособљености припадникa 4. бригаде. 

Дан воjске обележен и у Врању 
23. април 2018. 

 

Градоначелник Миленковић рекао jе да jе 4. бригада са свим своjим jединицима понос не само града, већ и суседних општина 
Пчињског управног округа, чиjи припадници даноноћно брину о безбедности и стабилности. ,,Увек сте са народом и уз народ, коjи као 
и локална заjедница има огромно поверење у вас. Ви сте наш ослонац, неко на кога можемо рачунати увек. Много пута пружали сте 
нам подршку у ситуациjама, када су услед временских и елементарних непогода, људски животи и имовина били угрожени.”, нагласио 
jе градоначелник са жељом да воjници служе у миру. На свечаности су, између осталог,  прочитани и укази о унапређењу и 
стимулативним мерама поjединим припадницима 4. бригаде. Дан воjске Србиjе обележава се  од 2011. године, а централна прослава 
 организована jе у Београду. 

На Саjму запошљавања посао за више од 250 људи 
27. април 2018. 

 Градоначелник др Слободан Миленковић, директор Националне 
службе за запошљавање Зоран Мартиновић и директор Филиjале 
Националне службе за запошљавње  Дарко Филиповић, отворили  су 
данас 28. Саjам запошљавања, коjи се по први пут одржава у 
Спортскоj хали у Врању. На саjму су се представила 22 послодавца 
са понудом преко 250 радних места из области текстилства, 
обућарства, дрвно-прерађивачке, машинске, прехрамбене и 
прерађивачке, електро индустриjе, области осигурања, а у понуди су 
и слободна радна места за особе са инвалидитетом. Отвараjући саjам 
градоначелник Миленковић рекао jе да град Врање спроводи 
проактивну политику запошљавања у нашоj локалноj заjедници, кроз 
сарадњу са броjним партнерима, међу коjима jе jедан од 
наjважниjих, управо, Национална служба за запошљавање. 
„Статистички подаци из марта месеца показуjу да се на евиденциjи 
НЗС филиjале у Врању, налази 6.581 лице, што jе знатно смањење у 
односу на 2017. годину и наjмањи броj у историjи врањске 
филиjале“истакао је градоначелник и додао најновији податак да је 

Припрема за реаговање у ванредним ситуациjама 
24. април 2018. 

 

 

 

У Врању je одржанa обука за чланове Градског штаба за ванредне ситуациjе,  
коjу jе организовао Национални тренинг центар Сектора за ванредне ситуациjе 
МУП-а Републике Србиjе. Обуци су присуствовали и чланови Штабова из општина 
Пчињског управног округа. У име домаћина присутне jе поздравио Ненад Антић, 
заменик градоначелника Врања истакавши правовремени значаj реаговања у 
ванредним ситуациjама, као и степен обучености чланова Штабова, коjи мора 
бити на високом нивоу. Скупу се обратио и Александар Томић, помоћник 
градоначелника рекавши да локална самоуправа придаjе велики значаj систему 
заштите и спасавања, а да jе цивилна заштита њен стуб. Иван Радивоjевић, из 
Националног тренинг центра Сектора за ванредне ситуациjе МУП-а Србиjе 
нагласио jе да jе пре три године у Врању организована обука у Врању. ,,Систем 
заштите и спасавања  се стално мора унапређивати, и предавањима о законскоj 
регулативи, процени ризика и другим битним елементима, чланови Штабова за 
ванредне стичу неопходно знање. Правовремено реаговање jе веома битно jер на 
таj начин смањуjемо последице, што jе и наш примарни задатак", нагласио jе 
Радивоjевић. Наредног дана одржана је обука за поверенике и заменике 
повереника цивилне заштите.  

забележено отварање и већег броjа привредних друштава на краjу 2017. године. Зоран Мартиновић изразио jе уверење да jе саjам 
овог типа права прилика да се покаже партнерство свих актера на тржишту рада. „На нивоу целе Србиjе дошло jе до значаjног 
смањења броjа незапослених лица у односу на исти период претходне године, и то за  10 %. Када jе реч о Врању проценат износи 
17%“, истакао jе Мартиновић, и изразио захвалност граду Врању на дугогодишњоj подршци. Дарко Филиповић, нагласио jе да  без 
подршке свих послодаваца на териториjи града и локалне самоуправе  не би било могуће смањити ниво незапослености у Врању. 
Након отварања градоначелник Миленковић jе са сарадницима обишао све штандове послодаваца и разговарао о могућностима коjе 
пружаjу незапосленим грађанима. 
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